



希望中文学校学生作文选

家庭乒乓球比赛

希望中文学校泰城校区马立平七年级 李昊滨 指导教师 江菲

我从没想过,打乒乓球会带给我这么多快乐。

最开始,我只是看爸爸妈妈打乒乓球,但我决定试一下。

橙色的球放在左手,右手把牌子拿稳。一松左手,用右手使劲把亮橙色的球弹到深蓝色的桌子上。哎呀,打太重了,小球漫天飞跑。爸爸笑着把球捡起来。让我再试一次。

乒!球打过去了。爸爸很满意,说:“继续坚持和练习会带来进步和

提高!”

慢慢地,我学会了转球,杀球,反杀,调动球和防守。很快,我就可以和爸爸对打了。

爸爸发转球,我也不怕。我看好他转球的方式回击。爸爸杀了一个球,我防守,把球往高里打;爸爸回杀了一个球,这次我抓住了机会,反杀了一个球;爸爸再回了一个慢球,我找到机会调动他;爸爸越打越慢,我找到一个机会拍死了球。我赢了!

学会打球之后,每周末我们家都会进行家庭比赛。我爸爸最擅长杀球和抽球。他的两只手又快又稳,球接得又快又稳;妈妈非常喜欢调动球和转球。她总是得意地说:“只要我的球一过网,你们就很难接到。”我的特长是接快球和调动球。我也会反杀,直接打赢对方。在家庭乒乓球比赛中,我们相互抽球,互有输赢。

最近的一个周末,爸爸的朋友来我们家聚会,我打赢了爸爸朋友中的

乒乓高手!大家都夸我乒乓球打得真好!



我

希望中文学校泰城校区马立平七年级 李乐彤 指导教师 江菲

世界上有几十亿个人,每个人都有他们自己的特点,现在介绍介绍我——李乐彤——的特点。

我从小就是班里最矮的孩子,棕黑色头发总是绑成一个辫子。我总是穿长衣长裤。朋友们都说我性格很善良,比如我经常称赞别人。可我有一个缺点,就是喜欢拖延。每

天放学后的作业,因为我的拖延症,总是要拖到晚上才写。我希望我可以改正这个坏习惯。

那我的爱好呢?我有钢琴和舞蹈两个爱好。我从五岁开始学弹钢琴,到现在练了七年多了。我热爱钢琴,优美的音乐会带给我很多快乐。我还去老人院给老人们弹钢琴。看到

老人们喜欢我的音乐,我非常开心。

舞蹈也有类似的效果:我跳中国民族舞蹈,还练艺术体操。这两个运动都很累,但是它们也特别好玩。有一次我去了在 Tysons 举办的元宵节活动,和其他舞蹈演员们在那里表演中国舞蹈。那天很冷,我们穿着薄薄的舞蹈服装在寒风中瑟瑟发抖,但是

开始跳舞时还是觉得很开心。对了,我们还拿到了演出费,高兴极了!

可惜,我的膝盖去年年底受伤了,现在只好放弃了舞蹈和艺术体操。希望膝盖完全恢复后,我可以继续练习。

这就是我,一个瘦瘦小小的热爱钢琴和舞蹈的女孩。

细腻的鬼灯和风雪

希望中文学校泰城校区小记者班 邵琦雅 指导教师 陆强

我在2024年底正式从一位中国初中生成为了一位美国高中生。这里的生活给了我一个不一样的体验,也带给了我细腻的情感。

初来乍到,头顶上方是蓝天白云,和迎接我们的明媚阳光。周边树木丛生,百草丰茂,空气里弥漫着青草的泥土和清香,给人一种安逸舒缓的心情。街道旁一个个小房子像极了小时候画的画,它们从我的画纸中跃然而出,有着三角形的屋顶和正方形的房屋。这里的街道和社区像极了棵棵大树,一条主干上衍生出无数的分支,而一个个房子错落在这些枝丫上,就像一个个果实。

然而,在这片看似静谧的森林里,我也曾有过几分莫名的恐惧。夜晚的街区,街灯投射出长长的影子,眨眼间偶尔有白色的影子在余光里晃动。周围也会闪烁着不一样五彩斑斓又诡异的灯光,俨然是灵异事件的做派。突然一副骨架和我贴脸,他荡着秋千,另一只手好似再邀请我,嘴角噙着若有若无的笑意。不对,骷髅怎么会有笑意呢?原来这些只是万圣节的装饰。这一刻,我感受到了这里人们对节日的热情与巧思,而那些房屋的装点让我眼前一亮又一亮。在这里的第一次万圣节我就很

幸运参与到了串门的行列当中。朋友们在屋子里闲聊着,互相装扮着,画着骇人的鬼装和精致的服饰,配在一起又有俏皮的感觉。每个人都在兴奋得等着夜幕降临,百鬼夜行。天色渐暗,街道上开始热闹起来了,鬼灯都打开了,而路过的许多“鬼”都给我一种惊艳的感觉。我们手持装糖果的袋子,挨家挨户得拜访,说着一句“不给糖就捣蛋”,换来五花八门的糖果和欢乐的笑声。那些有宠物的家会被我们特别关照,可爱的毛孩子有些身上也套有服装,好不可爱。行走在这片土地上,我真真切切感受到了不一样,是一次对美国社会深刻的体会。

时间飞逝,后来到了冬天这个让人谈起就泛起凉意的季节,但同时在这里冬天也带给了我不一样的欣喜。在北京的冬天是壮丽的,我欣喜于那厚厚的白雪,银装素裹,给世界披上了银衣。我和那里的朋友会开心滚着雪球,时不时演变成一场酣畅淋漓的雪球大战。

这里的雪天就不一样了,它并不

是那么常见,一提起就让我们心中浮现一种奇妙的期待——今天会不会要停课呢?在这一天的早晨你可以在温暖的床上醒来,全身裹紧被子,留住身体里的每一点热流。看着窗外白茫茫一片,雪花纷纷扬扬地飘落,这里的冬天是随性静谧的。“白雪纷纷何所似,撒盐空中差可拟,”这首诗恰如其分地描绘了眼前的场景,把外面还纷纷洒洒的雪花比喻成一粒粒的盐。我不禁想道这些学不知道尝起来会不会是咸的?亦或是天空的眼泪,化作这漫天的雪花,诉说着这一年来对大地的牵挂?

如果你在这雪纷纷的时候出门,寒气就会扑面而来,凉意瞬间钻进衣领。然而,雪景的美丽让人暂时忘却了寒冷。行走在这片雪地上,每一步都会留下深深的脚印,踩在上面还能听到“咯吱咯吱”的声音。调皮的雪花落在我的头发上、眉毛上,甚至睫毛上,轻轻一眨眼,它们便融化成水珠,好像感受到了自然的抚摸。你呼吸间都有一团氤氲白雾裹着,在空中伸展,然后慢慢消失不见。

尽管天气寒冷,但这并没有阻挡人们的热情。邻居们都会早早地把自己家的车道和门前的积雪清扫干净,而对房顶还是会留着它们的新衣,等到他们厌倦时自己褪去。草地和一些森林还是会覆盖着积雪,为人们提供了玩耍的灵感。我们堆雪人、打雪仗,后来又有了滑雪橇的想法。在一处聚集了很多人的山坡上,传来了兴奋地喊叫声。一个个身影坐在雪板上,从坡顶一路飞驰而下,滑行的轨迹在雪地上留下了优美的弧线。我体验了一次坐在雪板前端的快感,但同时两边划出一道道白色的弧线,溅起一片雪雾,让我被冬天拥抱,体验了彻骨的寒冷。

这几个月历历在目,恍如昨日,是那么的细腻且深入人心。生活其实是由细腻的感情编制的,而这些经历让我深刻感受到生活的多样性与文化的魅力。无论是充满神秘与趣味的鬼灯,还是随性而美丽的风雪,都让我对这片土地有了新的认识。在异国他乡,我不仅体验了不同的节日与气候,更在这些经历中找到了属于自己的快乐与归属感。未来的日子里,我期待着更多精彩的经历,也希望自己能更好地融入这片新天地,感受更多不一样的生活色彩。

婆婆的手

希望中文学校泰城校区马立平七年级 谢晓晓 指导教师 江菲

婆很老了,耳朵也不太灵了,眼睛也看不到很远的东西,但婆婆有一双特别灵巧的手。

婆婆每天呆在家里,没事情干就用手机在网上学不同食物的做法。学会以后,她就会到厨房做给大家吃。每天从学校回来,我都会听到婆婆高兴地说,“妹妹,我今天又学到了新的好吃的!晚上我就给你做!”

之后,我就听见婆婆在用刀剁

肉,然后把碎肉、鸡蛋、葱和其他调料拌在一个大碗里,搅拌均匀。等到水开了之后,婆婆就用筷子把肉做成小球,放到水里煮。大家都说:“哇,这肉圆子可太好吃了!”婆婆听了开心地哈哈大笑。

婆婆的手不只在厨房里很厉害,她每天还帮我收拾床铺,把被子折得非常整洁,看上去像新的一样,之后把床单抚平,再把枕头轻松地拍几

下,“妹妹,我把你的床整理好了,你去看一看吧。”

婆婆缝衣服的能力也超级棒。我有一条裤子,穿上去太大了,我就问婆婆:“婆婆,我这条裤子两边在腰的地方有点大,你能帮我缝一下吗?”“当然可以,我现在就帮你缝!”婆婆拿出针线包,选了一条和我裤子颜色一样的线,又拿出了一根尖针。她左手拿着裤子,右手拿着针

线,没用多少时间,裤子就缝好了。

婆婆干什么事情都做得很好。可婆婆没有朋友。她很多朋友都回中国了。每星期,婆婆都会去上一个英文课,这样,在课上,她就可以找到人聊天。如果不这样,她每天就只在家里。如果我能送给婆婆一个礼物,我希望能找到一个办法让婆婆和她的朋友开心地聊天,或者,找到一个办法让婆婆的生活更快乐。